



利群自营美食初夏来袭 全方位奉上时令大餐

民以食为天,唯有美食不可辜负,平凡生活里的琐碎压 力,在一串烤肉,一份甜点,一碗汤水面前都会烟消云散。初 夏时节,利群为市民准备了一场美食大餐,没有饕餮盛宴,却 尽是家长里短烟火气的烹小鲜,走进利群各地商超,加入这 场美食狂欢,不负美好"食"光!

淄博特色小饼 薄而筋道麦香味

守着炭火小炉,等待五花肉吱吱冒油,卷着韧劲十足的 小饼, 撸下签子, 再搭配独特的烧烤蘸料, 大快朵颐, 人间烟 火的滋味直入人心。在这烧烤盛宴里,肉是唯一的主题,小 饼是无二的主角。现在,只要我们走进利群各大商超、酒店, 就能立刻加入到这场夏日盛宴中

淄博特色烧烤小饼,由兴泰和商业集团潜心研发、利群中 央厨房匠心制作,严格遵守传统工艺,充分发挥利群渠道优势, 精选优质面粉,长时间自然发酵,历经多次搓揉和卷制,不放入 任何添加剂。小饼薄而筋道,口感绝佳,完美保留了淄博风味。

想象一下,当坐在火炉边上,自己掌握着火候来复烤小 串,并在小饼中涂好蘸料,撒上辣椒和干料,然后将大葱与辛 苦烤好的肉串一并包入其中,在一折一撸一卷之间,收入山 东食物之精华。一口下去,肉香、焦香、蒜香与孜然、椒盐的 味道融和为一体,在小葱的助推下直冲味蕾,透穿灵魂,层次 感分明的美味瞬间让大脑麻痹。此时,饼不仅中和了肉和调 料的咸鲜,碳水化合物还带来了食肉之外的满足感,在回味 无穷之余,山东饼文化也悄然浮现于每个人的脑海之中,山 东人的吃货智慧也在滋滋作响的烟火中升华为一种直率而

为了将这美好长留于心,利群集团现为大家提供一站式 烧烤服务,从肉串、小饼到蘸料、佐料,利群各大商超均有销 售,超越时空的限制,将淄博特色烧烤的美味,原汁原味地奉 献到餐桌之上!

利群各大商超有售,大宗团购请联系孙经理 15166658588

禛禛有调理肉串 **饱满肉厚鲜嫩多汁**

夏天的街头,烟火气最为浓重,其中最少不了的莫过于 烧烤,滋滋冒烟的热辣烤串永远能勾起人们的馋虫,周末带 上娃,约三五好友,赶赴一场夏季的露营,烤串也是必不可 少。福昌食品禛禛有调理肉串,现成的烧烤食材,让露营更 简单

福昌食品禛禛有品牌主营酱卤熟食、调理肉串、西式烤 串等产品,规划产品种200余类。禛禛有腌制调理产品,采用 天然香料调理腌制而成,手工切肉精修,手工穿串,实为旅游 野炊及朋友聚会必备的方便美食。可以直接烤制,更加方便 快捷。调理肉串猪产品有奥尔良腱子、香辣腱子、孜然猪肉, 香辣五花肉等采用手切精肉丁,天然香料腌制,肥瘦相间,人 口醇香,实属下酒好搭档。

调理牛羊肉类包括香辣羊肉,孜然羊肉、孜然牛肉、香辣 牛板筋,调理鸡产品包括奥尔良翅中、香辣鸡脖、骨肉相连、 香辣鸡胗、五香鸡心。还有鱿鱼串等多种品种供你选择。

利群各大商超有售,大宗团购请联系:耿经理 18562622355



引擎•品牌







郦可麦粽子 **端午临近粽飘香**

又是一年粽飘香,一叶粽子香,日子到端阳,万舸争流 忙,龙舟涌大江。又快到了粽子的季节,郦可麦粽子已经上 市,优质的原材料纯手工制作,依旧是记忆里那份熟悉的味 道,粽叶包裹着糯米散发出的清甜粽香,口味更丰富。匠心 好味道,好吃的粽子,必然是要花费心思的。从选料到粽叶 的选择,再到洗米、泡米、配比拌料,都有标准操作要求。

郦可麦八宝粽子,精选多种杂粮类配料,粽叶的清香 红枣的甜蜜、红豆的软糯、花生的清脆、麦仁的清甜、黄米的 黏韧,融合在一起,让味蕾体验到多种美食享受。郦可麦红 枣粽子,对于粽子爱好者来说,一颗绵密的红枣粽是端午节 最好的仪式感。晶莹剔透吃起来又糯,咬到红枣,满口香 甜。郦可麦豆沙粽子,新鲜粽叶包裹软糯大米,加之细密的 豆沙,甜而不腻,粽叶清香扑鼻,一口下去米粒饱满、糯而不 粘,唇齿留香。

利群集团各大商超有售,大宗团购请联系:耿经理 18562622355₀

麦谷仟仟绿豆糕 **清新香甜好味道**

"麦谷仟仟"是福昌食品科技有限公司旗下的烘焙品 牌,品牌坚持原料优选、制作精良、美味可口、营养健康、品 种多样、特色鲜明等品牌特点,对细节的把握和对高端品质 的不断追求,以过硬的品质和口碑打造顾客满意的产品。

其中原味绿豆糕精选上成的脱皮绿豆,自行蒸煮制作, 保留了绿豆原有的营养成分及纯香原汁的绿豆口味,使用 新西兰安佳黄油,使绿豆糕吃起来有绿豆的清香和黄油的 奶香味,绿豆糕采用轻糖的制作方法,吃起来香甜不腻,冰 冻爽口。蔓越莓绿豆糕使用经过24小时酒酿浸泡的天然 蔓越莓,吃起来有朗姆酒的浪漫和蔓越莓的香甜。青稞红 豆绿豆糕使用高品质的青稞和红豆馅,采用轻糖的工艺,冷 藏过后口感香甜软糯。

谷仁庄绿豆 炎夏来袭前一抹清凉

转眼间,炎炎夏日近在咫尺。俗话说"夏天一碗绿豆 汤,解毒去暑赛仙方",那么煮出一锅绿色营养的绿豆汤需 要注意哪些?

最重要的是要选择新鲜的当季绿豆,"谷仁庄"绿豆源自 于东北吉林白城的黑土地,白城及其周边的绿豆产区光照充 足,热量资源丰富,得天独厚的自然条件适合绿豆的生长发育 特点,因此造就了"谷仁庄"绿豆的籽粒饱满,整齐一致,色泽鲜 艳的外观品质,不仅如此,"谷仁庄"绿豆蛋白质含量较高,出沙 率高,更是煮绿豆汤、做绿豆糕和绿豆凉粉的上好原材料。

自来水和铁锅中金属离子,会降低绿豆汤抗氧化物质 的含量,所以煮绿豆汤时最好用纯净水、不锈钢锅。另外煮 绿豆汤不是越久越好,建议控制在不超过1.2小时,煮的时 间过长也会导致黄酮类物质含量下降。

'谷仁庄"绿豆系列包含家庭装2.5kg、小包装350g两种 规格,利群各大超市均有售卖,利群网商搜索"谷仁庄"可同 步下单。 文/高静文

「日利群集団」「日間群电器」 「LIQUN GROUP」 「日間 APPLIANCE

中华老字号 China Time honored Brand

6月2日—6月18日 利群90周年 家电献礼



套购随心选

认筹抵现礼

买就送好礼

品牌献礼

以旧换新